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در اقتصاد مهندسي، در خصوص پيش بيني وقايعي كه با اطمينان انجام مي شود، كدام جمله صحيح است ؟

.در اين نوع تصميم گيري همه متغيرها قابل كنترل مي باشند

.در اين تصميم گيري تعدادي متغير غيرقابل كنترل وجود دارند اما حالتهاي ممكن براي آن متغيرها قابل پيش بيني است

.تئوري بازي ها از جمله تكنيكهاي مهم مورد استفاده در تصميم گيري در اين فضا مي باشد

در اين تصميم گيري تعدادي متغير غيرقابل كنترل وجود دارند اما حالتهاي ممكن به همراه احتمالات آن براي آن متغيرها قابل پيش

.بيني است
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ماتريس تصميم گيري از تكنيك هاي كدام نوع تصميم گيري مي باشد؟

تصميم گيري در شرايط ريسكتصميم گيري در شرايط اطمينان

تصميم گيري در شرايط تعارضتصميم گيري در شرايط عدم اطمينان كامل

2

&�

��

-

..

..

 به ترتيبM2 و M1 و Mاگر .  سرمايه گذاري كرده ايد%iفرض كنيد شما مقداري از پول خود را در بانكي با نرخ ساليانه 

 ارزش اقتصادي از نظر اقتصادي در الان، دو سال قبل و دو سال بعد از الان باشد كدام گزينه در موردارزش مقدار پول شما

مقدار پول ياد شده  صحيح است؟ 

M2>M>M1M2<M<M112 MMM ≡≡≡≡≡≡≡≡
12

22
MiMMi ≡≡≡≡≡≡≡≡

3

&���

-

....

 واحد پولي را100،000 واحد پولي را سرمايه گذاري نمايد و انتظار برود كه پس از يك سال مبلغ 80،000اگر شخصي مبلغ 

برداشت نمايد، نرخ بازگشت سرمايه چقدر است؟

%&)%&3%*)%*3
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 برابر مي شود؟2 سال 3 واحد پولي بعد از 2000با چه نرخ بهره اي 

%*?%((%*(%?@
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: آنگاه داريم (F/A,I,n1)< (F/A,I,n2)اگر 

21 nn <<<<21 nn >>>>21 nn ====21 nn ≥≥≥≥
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FFFF AAAA ناميده مي شود؟.................  فاكتور /فاكتور

ارزش فعلي سري يكنواختارزش فعلي يكبار پرداخت

پرداخت مساوي براي مقدار مركبوجوه استهلاكي
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......... برابر است با (P/F,I,48) باشد، مقدار b=(P/F,I,50) و a=(P/F,I,45)اگر 

)( bab ++++−−−−
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3
)( aba −−−−++++
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3
)( ba ++++
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b

ab 1

5

3 −−−−

8

&���

-

....

 درصد افزايش10 سال هرساله با ضريب 5 واحد پولي بوده و اين سود تا 10،000اگر سود حاصل از انجام طرحي در سال اول 

.درنظر بگيريم10% يابد ارزش فعلي سود اين طرح چقدر خواهد بود، اگر نرخ بهره را 

45454555455500042542
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.....معادل ارزش فعلي هزينه ها در جريان مالي زير با كداميك از گزينه ها برابر است
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),,/(),,/( 11200111000 iGAiAP ++++

),,/)(,,/(),,/(),,/( 56500520051000 iFPiGAiGAiAP −−−−++++

),,/)(,,/(),,/(),,/( 665005200111000 iFPiGAiGAiAP −−−−++++

),,/)](,,/(),,/([),,/(),,/( 5650061800520051000 iFPiGAiAPiGAiAP −−−−++++++++
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صحيح نيست؟در مورد نرخ بهره اسمي و نرخ بهره  مؤثر كداميك از گزينه هاي زير 

.هرچه تعداد دوره هاي مركب شدن در يك سال بيشتر باشد، نرخ مؤثر ساليانه افزايش بيشتري خواهد داشت

.نرخ مؤثر معمولا بزرگتر يا مساوي نرخ اسمي است

را در تعداد دوره هاي مركب شدن در سال ضرب) دوره مركب شدن( براي محاسبه نرخ مؤثر ساليانه كافيست كه نرخ اسمي دوره 

.كنيم

.براي محاسبه نرخ اسمي دوره كافيست كه نرخ اسمي سالانه را بر تعداد دوره هاي مركب شدن در سال تقسيم كنيم
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نمي شود؟كداميك از گزينه هاي زير باعث افزايش نرخ مؤثر ساليانه 

افزايش نرخ اسمي ماهانهافزايش نرخ اسمي سالانه

افزايش عمر طرحافزايش تعداد دوره هاي مركب شدن
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. درصد در سال و مركب پيوسته مي باشد12 دلار را در بانك پس نداز مي كند، نرخ بانك 5000 ماه يكبار مبلغ 6شخصي هر 

061821با فرض .  سال چقدر خواهد بود5ارزش آينده اين مبلغ پس از 
06060

.,.
..

======== ee

68333650006325266465

13

&���

-

....

. گفته مي شود.................................... به پروژه هايي  كه با انتخاب يكي از آنها پروژه هاي ديگر اجرا نمي شوند پروژه هاي 

 وابسته لازم الاجرا مستقل ناسازگار
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.استفاده مي كنيم....................... در صورت وجود وابستگي بين پروژه ها معمولا از روش 

برنامه ريزي صفرويكارزش فعلي خالص

اختلاف سرمايه گذارينرخ بازگشت سرمايه
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انتخاب نمي كند؟با فرض مجاز بودن پروژه صفر در چه صورتي سرمايه گذار هيچ يك از گزينه ها را 

MARR > 21MARR > 25.5

MARR > 3625/5 < MARR < 36
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 كمترينA كه گزينه A,B,C,D,E,F:  گزينه براي سرمايه گذاري در دسترس است گزينه ها به ترتيب هزينه اوليه عبارتند از6

ROR گزينه عدم سرمايه گذاري باشد و Oبا فرض اينكه .  بالاترين مقدار سرمايه اوليه را داراستFهزينه اوليه و گزينه 

اختلاف سرمايه گذاري ها بصورت جدول زير باشد

<B-�C D�� O A B C D E

A &(/3 _ _ _ _ _

B &? *& _ _ _ _

C *& *3/3 (? _ _ _

D &3 &? &(/3 LM _ _

E &N/3 *& *& &(/3 (? _

F &N/3 *)/3 *)/3 &3/@ *@/*3 &N/3
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 باشد كدام گزينه انتخاب مي شود؟MARR≤ 21% > %15.7با فرض مجاز بودن پروژه صفر در صورتيكه 

ABCE
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 نمي شوند؟با فرض مجاز نبودن پروژه صفر كدام گزينه ها تحت هيچ شرايطي انتخاب

A B D E, , ,B C D E, , ,B C E, ,B D E, ,
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نمي شوند؟با فرض مجاز بودن پروژه صفر كدام گزينه ها تحت هيچ شرايطي انتخاب 

A,B,CA,B,D,ED,E,FB,C,E,F
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باشد كدام گزينه را به او پيشنهاد مي20%  براي فردي MARRبا فرض مجاز نبودن پروژه صفر اگر حداقل نرخ جذب كننده 

دهيد؟ 

BCDF
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در فرآيند مالي زير چند نرخ بازگشت سرمايه مي توان انتظار داشت؟

P�� ) & * ( 4

�Q�" � �R�. L3)) *))) *3)) L&*)) L(3)
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 رسيده ايم، پس از انجام محاسبات متوجه مي شويم كه1/2نسبت منفعت به هزينه را براي طرحي محاسبه نموده و به عدد 

در برآورد ارزش اسقاطي دچار اشتباه شده و مقدار آن را كمتر از مقدار واقعي برآورد كرده بوديم، كدام گزينه صحيح است؟

.نسبت منفعت به هزينه واقعي، كمي بيشتر از مقدار محاسبه شده است

.نسبت منفعت به هزينه واقعي، كمي كمتر از مقدار محاسبه شده است

.نسبت منفعت به هزينه واقعي برابر همان  مقدار محاسبه شده است

.نمي توان اظهارنظري كرد
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.هزينه زير كدام گزينه غيراقتصادي است-در نمودار منافع

 

�� S �T� U�V. W6�� 
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انتظار مي رود اين ماشين.  واحد پولي در سال است600 واحد پولي و درآمد حاصل از آن 3000ماشيني داراي هزينه اوليه 

دوره بازگشت سرمايه اين ماشين.  واحد پولي باشد700 سال و ارزش اسقاطي آن در پايان عمر مفيد خود 8داراي عمر مفيد 

...عبارت است از 


��� 

�/����� 

�/�
��� 

.بدون داشتن حداقل نرخ جذب كننده نمي توان محاسبه كرد
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 نمي شود؟در كداميك از روشهاي محاسبه استهلاك، ارزش اسقاطي در محاسبات دخيل

روش موجودي نزوليروش جمع ارقام سنوات

روش وجوه استهلاكيروش تعداد توليد
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با.  سال عمر مفيد است5 واحد پولي پس از 30 سال و ارزش اسقاطي 5 واحد پولي با عمر مفيد 900هزينه اوليه ماشيني 

استفاده از روش موجودي نزولي دوبل مقادير استهلاك و ارزش دفتري ساليانه بصورت زيرمحاسبه شده است؟

M Dm BVm

) _ M4)

& (?) 34)

* *&? (*4

( &() &M4

4 @N &&?

3 4? @)

براي تغيير روش استهلاك از موجودي نزولي به خطي، از چه سالي بايد تغيير روش داد؟

*(43
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تأثيري ندارد؟كداميك از گزينه هاي زير بر مقدار مالياتي كه يك سازمان پرداخت مي كند 

عمر مفيد دارايي هاروش محاسبه استهلاك

حداقل نرخ جذب كننده MARRچگونگي تأمين هزينه اوليه سيستم
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اگر نرخ.  واحد پولي است10،000 واحد پولي و هزينه هاي ساليانه 50،000پروژه اي قبل از كسر ماليات داراي درآمد ساليانه 

درآمد خالص چقدر خواهد بود؟.  واحد پولي باشد10،000و استهلاك ساليانه با روش خطي مستقيم 20% ماليات را 

34000400002425038750
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......نرخ بازگشت سرمايه، بعد از ماليات

.افزايش مي يابد.تغيير نمي كند 

.بعضي اوقات كاهش و گاهي افزايش مي يابد.كاهش مي يابد
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 واحد پولي در پايان3500 واحد پولي و ارزش اسقاطي 9500 سال كار كرده است داراي هزينه عملياتي ساليانه 3ماشيني كه 

 سال و14 واحد پولي و عمر 28000رقيب انتخاب شده داراي هزينه اوليه .  سال است مي باشد7عمر مفيد خود كه بيش از 

15%اگر حداقل نرخ جذب كننده .  واحد پولي است5500 واحد پولي بوده و هزينه عملياتي ساليانه آن 2000ارزش اسقاطي 

ارزش تعويض( سال كرده پذيرفت و دستگاه جديد ر ا خريد 3باشد حداقل نرخ مبادله اي كه مي توان براي اين ماشين 

تقريبا برابر است با) مدافع

3759071516044715

141301415724551415

090360715240360715

02469014151746901415

/),%,/(/),%,/(
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FPAP

FPAP

FAPA

FAPA

8414481884309839
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